Kommentarer/Svar

1

a)
Jeg går ut ifra at besteforeldrene velger høyrentekonto, siden dette er det vanligste alternativer. Det er også et veldig godt alternativ.



Hun har 9 352,85kr på kontoen sin 01.05.1997.

b)
Jeg tenker hun satser på en kaskoforsikring, siden det er lett for at det skal skje noen ulykker. Denne har jeg satt til 600kr I beregningene er denne bare tatt med for det første året. Å anskaffe en moped vil koste 4 110kr i tillegg til prisen på mopeden (12 000kr i dette tilfellet).

c)
Han må jobbe 113 timer. Dette svaret er avrundet oppover.

2

a)
Han har 35 521,64kr på konto 15.05.1996.

b)
Lånebeløpet må økes med 1 000kr over det han egentlig trenger, fordi banken krever et etableringsgebyr, og dette gebyrer trekkes fra de utbetalte pengene.



Han må låne 77 478,36kr, som avrundes til 78 000kr.

c)
Denne oppgaven har ikke et tekstbasert/numerisk svar.

d)
Den 15.05.1997 må han betale banken 2558kr.

3

a)
Saldoen per 01.09.1995 er 44 355,07kr.

b)
Banken krever startgebyrer på 2 000kr, og disse gjør lånet 2 000kr høyere. Han må låne 113 644,93kr, avrundet til 114 000kr.

c)
Denne oppgaven har ikke et tekstbasert/numerisk svar.

d)
Den 01.03.1997 skal han betale 1 510kr til banken.

4

a)
Ved slutten av det fjerde året har han 18 103kr på kontoen.

b)
Han sparer 3 200kr til sammen.

c)
Når han sparer på en BSU-konto, har han lett for å få lån i banken. Kontoen har som regel samme rente som en høyrentekonto, og i tillegg har han litt kapital når han skal kjøpe bolig. Bakdelene er at han ikke kan spare mer en 15 000kr hvert år, og 100 000kr totalt. Det er også en aldersgrense på 34 år.

